
 

БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ 

 

10 травня 2020 року                              с.Боратин                          № 58/1.2 

 

 

Про створення постійно діючої комісії із встановлення факту  

отруєння бджіл засобами захисту рослин на території Боратинської сільської 

ради 

 

         З метою встановлення факту отруєння бджіл, установлення достовірності 

їх загибелі, встановлення обставин та причин загибелі бджіл, відповідно до 

Законів України «Про бджільництво», «Про ветеринарну медицину», «Про 

захист рослин», «Про державний контроль за дотриманням законодавства про 

харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та 

благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та 

якості харчових продуктів», Інструкції з профілактики та встановлення факту 

отруєння бджіл засобами захисту рослин затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 19лютого 

2021 року №338 «Про деякі питання у сфері бджільництва», з метою 

попередження та виключення випадків отруєння бджіл засобами захисту рослин 

(пестицидами та агрохімікатами) під час обробітку аграріями 

сільськогосподарських угідь,  керуючись п.20 ч.4 ст. 42 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»: 

1. Створити постійно діючу комісію із встановлення факту отруєння бджіл 

на території Боратинської сільської ради та затвердити її склад: 

 Бехнюк В.М. – заступник сільського голови – голова комісії 

Члени комісії: 

Саченок Я.Г. – начальник відділу земельних ресурсів, кадастру та екологічної 

безпеки 

Мороз М.П. – спеціаліст землевпорядник 

Сафонова А.А.- спеціаліст землевпорядник 

Коваль Ю.В. - спеціаліст землевпорядник 

Мороз А.Л. – спеціаліст з питань благоустрою 

Герасимчук С.В. – староста села Лаврів 

Тарасюк М.Є. – староста села Коршів 

Пастерук Р.М. – староста сіл Баківці, Озеряни 



Парфелюк М.В. - поліцейський офіцер громади 

Яковець Г.С. – староста сіл Ратнів, Вікторяни 

2.Комісії проводити обстеження пасік і фіксувати випадки отруєння бджіл 

на вимогу та за заявою власника пасіки. 

3.Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

сільського голови Віктора Бехнюка. 

 

Сільський голова                                                 Сергій ЯРУЧИК 

 

Оксана Нежваловська 
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